«БЕЗОПАСНОСТЬ»

В период школьных каникул с 23 марта 2020 года по 05 апреля 2020 сотрудниками Сыктывкарского линейного управления министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте проводится оперативно-профилактическая операция «Безопасность». 
Основными задачами данной операции являются:  предупреждение и профилактика правонарушений среди несовершеннолетних; противоправных деяний, совершаемых в отношении несовершеннолетних; предупреждение детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта; профилактика суицидального поведения подростков.

В период школьных каникул, а также в период дистанционного обучения большинство детей находятся дома одни. В этой сложившейся ситуации, задача родителей и сотрудников полиции разъяснить детям о возможных последствиях при нахождении  их в зоне повышенной опасности, которой являются железная дорога, железнодорожный вокзал и прилегающие к ним территории.

Сотрудники транспортной полиции призывают родителей провести со своими детьми разъяснительные беседы о правильном поведении на объектах железнодорожного транспорта, а также проявить максимум внимания к вопросам безопасности своих детей. 
Уважаемые родители!

· Безнадзорное нахождение детей на объектах железнодорожного транспорта (в том числе и на железнодорожном вокзале) категорически ЗАПРЕЩЕНО!

· При приближении поезда не выходите за предупреждающую полосу на платформе до полной остановки поезда.
· Посадку (высадку) в вагоны производите только после полной остановки поезда, со стороны перрона или посадочной платформы.
· При приближении поезда детей держите за руки или на руках. Не оставляйте их без присмотра на посадочных платформах и в вагонах.
· Не оставляйте без внимания случаи нарушения правил поведения несовершеннолетних детей на территории железнодорожного транспорта.
· Переходите железнодорожные пути только в установленных местах, убедившись в отсутствии движущегося поезда, локомотива или вагонов.
· Не подлезайте под вагонами.
КОНТРОЛИРУЙТЕ ВРЕМЯПРОВОЖДЕНИЕ СВОИХ ДЕТЕЙ! ПОМНИТЕ, ИМЕННО ВЫ В ОТВЕТЕ ЗА ЖИЗНЬ СВОЕГО РЕБЕНКА!!!

Если Вы стали очевидцами совершения правонарушений и преступлений на объектах железнодорожного транспорта, просим сообщить по номеру телефона: 8(8212)32-27-85 – дежурная часть Сыктывкарского ЛУ МВД России на транспорте.
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Ha Xene3HoL0POXXHOM TpaHcrnopTe

Cobntopain!

Mepexoau xenesHo- [Py NEPEXOAE Yepes KENE3HOAO- Mp NpUGTMKeHMN  BXOWTE B BaroH
AOpOXHbIE nyTH POXHBIE NYTHI 110 NELIEXORHOMY  NIOE3Ra OTXOAN unu BbixoauTe
TONbKO N0 NeWeXoA-  Nepexopy: Ha 6ezonacHoe U3 BaroHa, Tonbko
HeiM nepexonan, * yGeauecs, 4T & 30He paccrostine 7IpU NOMHOV OCTa-
MOCTaM, TOHHenAM BURUMOCTI HeT N0e3a; Hoeke noe3aa

* BHUMATENIbHO CrleauTe 3a CBETO-
BbIMUM 3BYKOBBIMY CUTHaNaMI

3anpeueHo!

MpensTcraoBats 3akpsiTiio
aBTOMaTUuECKWX ABEpei
3MeKTPOnoesnos

XoanTs No xenesHoao-
POXHBIM NYTAM B HeycTa-
HOBNIEHHbIX MecTax

3axoawT 33 orpakU- Moanesats noa nnaThopms!

HUTENHYIO MHVIO V1 KenesHOAopOXHbIe
y Kpas Naccaxupckon cocTassl
nnatdopme!

Monb30BaTscs TenedoHamy,
nneepamu Npu nepexoae
4epe3 Xene3HoOPOXHIe
nyt

MoaHUMATLCA Ha KpbIwK
Vi Apyrye YacTy BaroHos





