Информационная справка по реализации проекта создания коворкинг-зоны «Точка жизни» в рамках реализации проекта "Народный бюджет в школе»
Муниципальное автономное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №31» направляет информационную справку о реализации проекта по созданию коворкинг-зоны «Точка жизни».
Народный проект по созданию коворкинг-зоны «Точка жизни» направлен на:
- создание зоны образовательного пространства с целью объединения обучающихся средней и старшей школы в одну коворкинг-команду для общения и творческого взаимодействия. В рамках проекта планируются мероприятия, направленные на формирование новой образовательной среды, в которой для учащихся создаются условия не только для комфортной учёбы, но и для развития творческих способностей.

         В результате реализации проекта создания коворкинг-зона оснащена модульными столами для проведения мероприятий, шкафом-витриной для хранения книжной продукции, настольных игр, наборов для творчества. В кабинете установлена доска-флипчарт, магнитно-маркерная, интерактивная доска и приобретен проектор. 
Рабочее пространство коворкинг-зоны стало мобильным: ученик, придя с гаджетом, может занять любое свободное место. В этой зоне можно выполнять домашние задания, готовить проекты, доклады, сообщения и т.д. В зоне отдыха школьники могут воспользоваться настольными играми, зарядить электронное устройство или просто отдохнуть и пообщаться. В коворкинге нет жестких границ. Можно легко перемещаться, передвигать мебель, расширять и сужать зоны.
Проект рассчитан на долгосрочную перспективу.
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